Dpunosxxenue k oOpa3zoBarenbHOM mporpamme Ne 3

ABTOHOMHAs HEKOMMEPUECKast OpraHnu3anust
JOIIOIHMTCIIBHOI'O HpO(i)eCCI/IOHaJ'ILHOFO 06pa3013aHH${

<<MOCKOBCKaH axKaaemMusi HpOCI)eCCI/IOHaJ'ILHBIX KOMHeTeHL{HfI))
YUEBHDBIN IIJIAH

YTBEPXJIEHO
Pemennem) Yuenoro cosera MAIIK ot 30.08.2019
(mporexon Ne 4/2019)

Bua. JonoaHUTEIbHOI NPOo(heccHoHANBHON TPOrpaMMBbl: 11pogheccuonanvias nepenoo2onosKa

HaumeHoBaHHe 00pa3oBaTejJbHONH NPOrpaMMbl: «Memoouka npenodasauus’” (UHAHCOBOU 2PAMOMHOCIU U
UHHOBAYUOHHbIE NOOX00bL K OP2AHU3GYUN Y1uebHo20 npoyeccd 6 ycaosusax peaiuzayuu PIOCy

®opma O0YUEHUSI: 3a0YHAS (C~HPUMEHEHUEM DIeKHPOHHO20 OOVUEHUSD U OUCMAHYUOHHBIX » 00PA308aAMENbHBIX
MexHONI02Ul)

TpynoeMkocTh 00pa3oBaTebHOM NPOrPAMMBLE 72 aK.y.

IIpuceanBaemasi KBajupuKanms: yyumesns, npenooasament Mamemamuxi

Jata nauana o0yuennsi: "05" uons 2022 e.

Pacnpenencene
DopmpaarTecTauu TpynoeMKoCTh pa3aenoBiio
No MepUOAY,00yUeHUS
HaunmenoBanue, pa3aena
/1T B 1.9."pabora c
3dyer ¢
OK3aMmeH | 3ayer . | Obmas Yy4eOHBIMU Howmep venenn
OIEHKOI
MaTepualaMiy
Dralmn3anysi THHOBAIIHOHHOTO
1 |BocmuTaTENHbHO- - - - 8 4 1,8, 4

O6paSOBaTCJ’IBHOTO rmponecca

[Touck u reHeprpoBanme
2 r g K i 12 6 1,2,3,4
WHHOBAIIMOHHBIX HUJEH

WNHHOBATIMOHHBIN TIPOIIECC
3 |BOCIUTAHUS U 00PA30BAHMS U - - - 10 6 1,2:3, 4

€0 CTPYKTYPHBIE KOMIIOHEHTbI

Oco0eHHOCTH peann3anuu
4 |TeXHOJOENYECKOTO IMOIX01a-B - - - 12 6 1,2,3,4

O6y‘ICHI/II/I 1 BOCIIMTaAaHHUHU

HoBrIe moaxo/b! K
5 \|opranuzanun - - - 10 6 N2, 3,4

MNEAArorn4cCKOTO mporecca
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